

Антитеррористическое слово

Самое дорогое, что есть у человека, - это жизнь. Она даётся каждому всего лишь один раз. Как прожить её? Как сделать так, чтоб все люди на Земле были счастливы? Чтобы никогда в семью не приходило горе? Чтобы люди плакали только от радости? Как было бы здорово!

Мы живём в большом просторном доме- нашей планете. Разные люди её населяют: добрые и не очень, весёлые и завистливые, скрытые, а иногда и жестокие... Каждый имеет свои привычки, склонности и пристрастия. Как же нам жить в одном доме, на одной улице, в одном городе, в одной стране и на одной Земле?

Мне иногда кажется, что всё чаще люди становятся озлобленными, равнодушными, жестокими, что теряется человечность, совесть, порядочность, сострадание, жалость к слабым, обездоленным, незащищённым. Это, наверное, потому что постоянным спутником человечества стал терроризм.

Терроризм... Он, на мой взгляд, относится к числу самых опасных и бесчеловечных ужасов современного мира.. Самое страшное, что террористические акты лишают человека жизни, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между народами разных национальностей.

К сожалению, терроризм является надёжным орудием устрашения и уничтожения в извечном и непримиримом споре разных народов со своим пониманием жизни, нравственными нормами, культурой. А за последние годы проблема терроризма приобрела во всем мире огромные масштабы и продолжает расти.

Вспомним Беслан. Я очень переживал за бесланских школьников. Страшно, когда праздник превращается в трагедию. Трудно всё это забыть, трудно об этом молчать.

У нашей семьи родственники живут в Тольятии. У многих дети-школьники или студенты. Как мне было страшно, когда по телевидению узнали о теракте в этом городе. Мы сразу же позвонили, чтобы узнать о случившемся. Их дом беда обошла стороной. Но горе других незнакомых мне людей долго не могло оставить меня равнодушным. А сколько ещё семей не дождались с работы, с учёбы, с прогулки своих близких? Как это больно и ужасно...

Пусть никогда и никто не думает, что эта проблема его не касается и не коснется. Беда может прийти в любой дом.

Террористы угрожают всему миру, благополучию и безопасности всех людей!

Они совершают убийство ни в чем не повинных людей. А ведь это является величайшим грехом у всех народов во всем мире.

Они ставят своей целью сеять хаос, вражду, ненависть в сердцах людей, приносит миру страдания.

За последние несколько в нашей стране накопилось много проблем . Это коррупция, безработица, низкий уровень жизни большинства населения, ужасающая деградация общественной морали, продолжающийся передел собственности. Чтобы реально изменилась ситуация, необходимо максимально быстро и эффективно решать все эти проблемы. Но не путем террора, так как террор – это путь к совершению преступлений, путь к самоуничтожению, путь в тупик, выход из которого может оказаться долгим.

Пора всем задуматься, кому это надо, чтобы люди убивали друг друга, чтобы на нашей планете вспыхивали бесконечные очаги пожаров.

Каждый из нас может изменить ситуацию в лучшую сторону. Я уверен в том, что против насилия мы должны бороться все вместе. И чудо свершится-на Земле наступит мир и спокойствие.

Я хотел бы мира на моей Земле, в моей стране, в моем поселке, на моей улице, в моем доме. И террору я говорю: «Нет!!!».